

总有些信息您用得着

今天芒种：越来越热



昨日,在陇海西路某技术学校的教学楼工地上,一名工人顶着烈日干活。

□晚报记者 马燕/文 张翼飞/图

本报讯 前夜,强对流天气在我市主要表现为雷暴和闪电,雨水并不大。今天郑州还是个大热天,最高气温36℃。以后天气会越来越热,因为今天20时59分进入芒种节气,这意味着北半球已经进入炎热夏季。

今年的芒种的准确时间是今天的20时59分。中国天文学会会员、省妇女儿童活动中心

天文馆馆长李德范介绍,芒种是二十四节气中的第9个节气,芒种时节是我国农业生产最繁忙的季节,芒种就是有芒的大麦、小麦已成熟可收割了,秋收作物要播种,春耕作物要管理,农谚说的“三夏”大忙季节,即指忙于夏收、夏种和春播作物的夏管就在此阶段。

有关气象专家提醒,芒种后是一年降水量最多的时节,大暴雨多出现在该时候,因此防汛工作是重中之重。

交通

机票促销送手机

航空公司在机票促销上各出妙招,即日起至7月10日(含)期间,凡全价购买并乘坐深航国内航班公务舱、头等舱累计两次,即可获赠高新奇多媒体手机一部,一次以上,即可参与“买机票,送手机”的抽奖活动。本次活动将有千余部手机相赠。海航也不甘示弱,推出“买机票送酒店住宿”活动,凡购买9月27日之前的郑州至海口(单程900元起)或郑州至三亚机票(单程970元起)的旅客,可在抵达海口或三亚的10天内免费入住指定酒店一晚。 王青

去年全省发生交通事故1万多起,死亡2722人

6月3日,省公安厅召开全省交通管理工作会议。据副省长、省公安厅厅长秦玉海介绍,去年,全省共发生道路交通事故11499起,死亡2722人,受伤13026人,直接经济损失4911万元,死亡人数比去年减少611人。今后,县里发生死亡3人以上的农用车事故,先免主管局长和大队长职务再作处理。鉴于事故发生多在农村,因此,今后每4个乡镇至少设立一个交警中队,全省将在4年内完成建设任务。

张玉东

整治黑三轮“百日行动”开始

全市从6月4日起组织开展为期100天的机动三轮摩托车整治“百日行动”。昨日,交警支队组织飞鹰行动组民警对火车站地区违法运营的机动三轮、电瓶观光车开展了第一次集中清查行动。为彻底取缔机动三轮车违法运营现象,交警将开展为期100天的专项整治行动,定期不定期进行查处。 孙庆辉

“重走爱心援川路”募集10多万元物资送达江油

值汶川地震一周年之际,由河南省青年志愿者协会、河南省慈善总会、河南电视台公共频道、郑州晚报共同发起的“大爱川豫行,重走爱心援川路”慈善活动,在不到一个月的时间里,向社会各界募集了价值十几万元的文化用品和体育用品,由15名志愿者送达江油。6月3日

慈善

中午,志愿者在江油市教体局领导陪同下,来到在江油市逸夫小学进行了捐赠。逸夫小学在江油市郊区,地震时倒塌的房屋已经清理完毕,但孩子们还在木板房中上课。江油市教体局负责人说,江油市是河南省的帮扶对象,感谢河南人民这一年来对江油的支持。 孙庆辉

教育

教师资格认定开始报名

今年我市面向社会开展教师资格认定工作即将全面展开,申请中等职业学校、中等职业学校实习指导、高级中学教师资格的公民,6月15日至7月20日,到大学路与陇海路交叉口南50米路东的郑州市教师资格认定指导中心报名。申请初级中学、小学、幼儿园教师资格的公民,报名时间和地点以各县(市)、区教育行政部门公告为准。户口或工作单位在高新区、经济技术开发区和郑东新区的报考者,分别到中原区、管城区、金水区教育行政部门报名。申请高等学校教师资格者,由所在高校统一组织到省教师资格认定指导中心报名。 张勤

我市将建职业教育公共实训中心

根据全省统一部署,我省中等职业学校的布局将进行全面调整,各省市将集中财力、物力,重点支持办学有特色、就业率高、办学规模在5000人以上的骨干中等职业学校。我市将集中投入建设1-2个资源共享、辐射力强、覆盖面广、服务优质的职业教育公共实训中心,覆盖4个以上专业。在省级职教集团建设20个职业教育行业性公共实训基地,在省辖市建设10个区域性职业教育公共实训基地。围绕我省支柱产业及技能型紧缺专业的需要,将建168个职业教育专业性实训基地。 裴蕾

下半年全国英语等级考试开始报名

2009年下半年全国英语等级考试(简称PETS)时间定为9月12日-13日,开考级别为一级、二级、三级、四级,目前报名工作已全面展开。我省共设28个考点,考生可登录河南招生考试信息网查询考点名单及各考点联系电话。 张竞秋

“视”界,因科视而变

科视专家团爱眼日与您相约

6月6日是第十四个全国爱眼日,主题为“关爱青少年眼健康”。

对近视的危害,郑州市中小学生近视防治中心特约顾问、国际隐形眼镜教育协会理事、中国视光界权威专家齐教授介绍说:“近视患者中白内障、青光眼的发病率明显高于正常人,最重要的是中高度近视,特别是高度近视容易引发玻璃体混浊、视网膜出血脱离而致盲。据统计由于近视而导致的眼盲,已仅次于白内障、青光眼而居第三位。”

齐教授强调指出:近视是一种终身疾病,目前世界范围内没有根治近视的方法。所以,对于青少年来说,首要任务是进行积极的预防,不患上近视。假如已经患上近视,那么仅仅配戴副框架眼镜是远远不够的,一定要注意防止近视度数的无限制发展,控制近视度数不再向中高度发展。

齐教授介绍说,目前能够提高裸眼视力,并遏制度数不加深的方法只有配戴角膜塑形镜。角膜塑形镜,顾名思义就是改变角膜表面的形状来达到矫正近视的目的,这种改变角膜表面的方法就是使用一种特殊设计的硬性隐形眼镜,来重新塑造角膜表面的形态。它是一种非手术无创伤的近视矫正方法。这种镜片通常都是在晚上睡觉时配戴,通过睡觉时眼睑的压迫来进一步促进塑形效果,晨起摘镜后可以达到以下效果:1)白天不需配戴任何眼镜即可达到清晰视力;2)遏制近视的快速加深。阻止青少年从低度近视向高度近视发展,从而减少视网膜脱离、近视黄斑变性等并发症的发生率。

齐教授最后告诉笔者,由于角膜塑形镜应用的空气动力切削技术、内表面逆几何4-5弧设计、高精度量眼定制技术等,目前国内暂未掌握,所以成品皆依赖进口。请大家在定镜时,一定要认准科视品牌,谨防假冒。真正经过中国国家食品药品监督管理局批准进口的角膜塑形镜,目前只有科视一家产品。

齐教授最后告诉笔者,由于角膜塑形镜应用的空气动力切削技术、内表面逆几何4-5弧设计、高精度量眼定制技术等,目前国内暂未掌握,所以成品皆依赖进口。请大家在定镜时,一定要认准科视品牌,谨防假冒。真正经过中国国家食品药品监督管理局批准进口的角膜塑形镜,目前只有科视一家产品。

科视角膜塑形镜调价通知

为应对全球金融危机,为使更多的近视眼患者能享用到全球最好的近视矫正产品,科视接美国通知,特将美国科视角膜塑形镜价格由每付8800元调整为每付7520元。

新价格自2009年6月6日执行,2009年10月6日结束。

地址:农业路文化路交叉口向东200米路南 咨询电话:0371-63865050 63865058

法院设立人民调解室 一般民事纠纷先调解

昨天上午,惠济区人民法院与惠济区司法局携手在法院立案庭和两个基层法庭挂牌成立“人民调解室”,今后,凡是婚姻纠纷、相邻关系、家庭纠纷、继承纠纷、侵权损害赔偿、买卖纠纷、借贷纠纷等一般民事纠纷和轻微刑事违

法行为纠纷经当事人同意后,可暂缓立案,先行引导其进行人民调解。如果纠纷在诉讼前调解成功,可以请求法院出具具有法律效力的调解书,法院不收取案件受理费。如果纠纷确实无法解决,再办理起诉的立案手续。 鲁燕

司法

脱发、白发小偏方

短短20天 效果可验证

无效负责:如果服用2周期未达理想的效果,厂家将免费提供本产品,直到满意(只收20%税款)



人体正常60岁以后才开始逐渐脱发、白发。在此之前出现的脱发、少白头、中年白发都是肾气不足、气血衰弱导致的,需要治疗,才能从根本上解决问题。频繁染发,只能使问题更加严重,而且还有致癌的危险。

《本草纲目》记载:黑豆50克隔水蒸煮,何首乌30克晒45天,当归35克,加入黑芝麻、鲜桑葚、熟地等,每日取12克用20天左右大多数白发可转为灰色,再由灰变黑,一周长出新发,不再脱发。在使用期间如发现大部分白发转为黑色,不再频繁掉头发即可停用。如经济条件允许,再巩固一个周期,可使人花甲之年仍然头发浓密漆黑。该法功效显著,毒副作用小,孩子老人都能用。

据了解,本方最开始流行于张仲景故乡——河南南阳。如今南阳海达生物公司根据本草验方经国家批准生产的【黑豆黑发明】是首批批准用黑豆汤除白发、脱发的最新产品。又经现代高科技添加了补充头发生长所需的氨基酸和维生素,并且荣获国家发明专利,可补肾气、益气血,强身健体,驻颜美容。为那些因白发、脱发而烦恼的朋友开辟了一条正规途径。



黑发,还是自己生的好

40岁起就有白发,总去染发,后来在家洗头染发都不好,颜色不正,褪色后更难看,而且还有副作用。吃了黑豆黑发明丸,两周就长出油亮的黑发,不像染得那么干,吃了两个周期,白头发全变黑了,半年多没再变白!这黑头发还得是自己长的,染发根本不行!

使用10天	头发可迅速变成黑色,同时头皮微微感觉发热发痒,坏死、休眠的毛囊被陆续激活。
使用20天	脱发日益减少,黑色素恢复旺盛分泌,开始有新发长出,而且发根部漆黑油亮,头发开始有光泽。
使用两个周期	头发浓密油亮,自然生长黑发,白头发短期内不会再长出!而且肾气充盈,身体强健、驻颜美容。

适应人群:

脱发:脂溢性脱发、斑秃、片脱、疤痕性脱发等生理性、病理性脱发。

白发:先天性白发、少白头、遗传性白发、青少年白发、中年白发、老年白发、精神性白发等。

咨询热线:0371-66283660

经销地址:商业大厦一楼医药部/世纪联华一楼医药部(丰庆路与东风路交叉口)经三路世纪联华一楼保和林药店/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)世纪联华一楼医药部(长江路与大学路)/康隆大药房(西郊群艺宫东门)/康仁堂大药房(大学路河医附属医院对面)/丹尼斯二楼医药部/华润万家/福大药店(东风路金水区委对面)/新密香港大厦一楼医药部/上街宏丽来超市/宏丽来超市生活广场/中牟君达康大药房/巩义金博药店/新郑新建大药房/洛阳金谷园路百草大药房 市内免费送货,外地免费邮寄,货到付款